

# Delock USB 2.0 Typ Micro-B zu USB 2.0 Typ Micro-B Einbaubuchse schwarz

## **Beschreibung**

Diese USB Einbaubuchse von Delock eignet sich ideal für den Einsatz im Schaltschrank oder Verteilerkasten, um zwei USB Stecker miteinander zu verbinden.



#### Artikel-Nr. 66743

EAN: 4043619667437 Ursprungsland: China

Verpackung:

Wiederverschließbare

Tüte

#### **Technische Daten**

• Anschlüsse:

1 x USB 2.0 Typ Micro-B Buchse

1 x USB 2.0 Typ Micro-B Buchse

• Einbaubohrung-Ø: 21,7 mm

• Gehäusematerial: Kunststoff

• Farbe: schwarz

• Maße (LxD): ca. 32,5 x 28,0 mm

## **Packungsinhalt**

Einbaubuchse



# **Schnittstelle**

Anschluss 1:	1 x USB 2.0 Typ Micro-B Buchse
Anschluss 2:	1 x USB 2.0 Typ Micro-B Buchse

# Physikalische Eigenschaften

Gehäusematerial:	Kunststoff
Durchmesser:	28,0 mm
Länge:	32,5 mm
Farbe:	schwarz